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单选题 1.由于季节性和大修理原因暂时停止使用的固定资产

属于（ ）。 A.使用中的固定资产 B.不需用的固定资产 C.未使

用的固定资产 D.封存的固定资产 2.下列固定资产中不应计提

折旧的固定资产是（ ）。 A.以融资方式租入的设备 B.以经营

方式租入的设备 C.以经营方式租出的设备 D.季节性停用的设

备 3.下列项目中不属于固定资产特征的是（ ）。 A.为生产商

品。提供劳务。出租或经营管理而持有 B.以供企业经营使用

和出售为目的 C.使用年限超过一年 D.单位价值较高 4.将固定

资产分为生产经营用固定资产和非生产经营用固定资产，其

分类标志是（ ）。 A.固定资产的经济用途 B.固定资产的使用

情况 C.企业的具体情况 D.会计核算的需要 5.职工宿舍。食堂

。附属学校等使用的房屋及设备属于（ ）。 A.未使用固定资

产 B.生产经营用固定资产 C.非生产经营用固定资产 D.不需用

固定资产 6.企业购置。建造某项固定资产达到预定可使用状

态前所发生的一切必要的支出，叫做固定资产的（ ）。 A.原

始价值 B.重置价值 C.折余价值 D.重置成本 7.固定资产按（ ）

计价可以揭示投资人对企业固定资产的原始投资规模，也是

计提固定资产折旧的依据。 A.重置价值 B.原始价值 C.折余价

值 D.净值 8.下列各项中，不再计提折旧的固定资产是指（ ）

。 A.使用中的机器设备 B.在用的运输工具 C.未使用的房屋 D.

已提足折旧仍继续使用的设备 9.某企业购置一台现代化设备

，原值2450000元，预计净残值率为4%，预计使用年限为6年



。采用年数总和法计提折旧。 （1）计提折旧的基数为（ ）

元。 A.2352000 B.2450000 C.2400000 D.2350000 （2）第1年的折

旧额为（ ）元。 A.700000 B.672000 C.685714 D.671428 （3）

第6年的折旧额为（ ）元。 A.111904 B.114876 C.116667

D.112000 10.某项固定资产原值为15500元，预计使用年限为5

年，预计净残值为500元，按双倍余额递减法计提折旧，则第

三年末该固定资产的账面价值为（ ）元。 A.5580 B.6320

C.3348 D.6500 11.某企业2002年6月28日自行建造的一条生产线

投入使用，生产线建造成本为370万元，预计使用年限为5年

，预计净残值为10万元。在采用年数总和法计提折旧的情况

下，2002年该设备应计提的折旧额为（ ）万元。 A.120 B.70

C.60 D.74 12.企业的下列固定资产中，不计提折旧的是（ ）

A.闲置的房屋 B.融资租入的设备 C.临时出租的设备 D.已全额

计减值准备的固定资产 13.和平均年限法相比，采用年数总和

法对固定资产计提折旧将使（ ）， A.计提折旧的初期，企业

利润减少，固定资产净值减少 B.计提折旧的初期，企业利润

减少，固定资产原值减少 C.计提折旧的后期。企业利润减少

，固定资产净值减少 D.计提折旧的后期，企业利润减少，固

定资产原值减少 14.某企业2001年5月计提折旧额为70万元。6

月增加了一项固定资金A，A入账价值为12万元，预计使用4

年，残值为0；同时6月减少了固定资产B，B原来每月应提0.6

万元，则6月份该企业应提折旧为（ ）万元 A.70 B.70.25

C.69.65 D.69.4 答案：1.A 2.B 3.B 4.A 5.C 6.A 7.B 8.D 9.⑴ A ⑵ B 

⑶ D 10.C 11.C 12.D 13.A 14.A 100Test 下载频道开通，各类考
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